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2-6家庭のセキュリティ

個人情報

□□ インターネット白書2005 □□

個人情報の漏えい被害者は23.4％、被害が認識できない不安も
資料2-6-4　個人情報漏えいの被害経験　 N=1,600

個人情報の漏えい被害経験については、

「ある」と回答した人は23.4％で、「ない」

の44.9％を下回っている。一方、「わか

らない」と回答した人が31.7％おり、被

害に遭ったとは認識していないが情報が

漏えいしているかもしれないとの不安を持

っている利用者も少なくないものと推測

される。それぞれの比率は昨年と大きく

変わらない。
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93.9％が個人情報の扱いの不安を感じる
資料2-6-3　個人情報の扱いに対する不安　 N=1,600

インターネット上で登録する個人情報の

扱いに対する不安を「感じる」と回答し

た人は41.6％、「やや感じる」と回答し

た人は52.3％で、9割以上のユーザーが

不安感を持つ結果となった。個人情報を

扱う企業・団体にとって、ユーザーの不

安感を除くための活動が極めて重要とな

ってきたといえるだろう。
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